『インフィニット・デンドログラム』のレイ・スターリング セリフェシャツの 受注を開始!!アニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する 「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて『インフィニット・デンドログラム』の商品の受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 03-4500-8789 広報担当 齊藤直樹 info@armabianca.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『インフィニット・デンドログラム』の商品の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセプトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『インフィニット・デンドログラム』の商品の受注を8月5日(水)より開始いたしました。

**▼**レイ・スターリング セリフ T シャツ



レイ・スターリングのエンブリオであるネメシスの固有スキル《復讐するは我にあり》の英訳をフロントにレイアウトしました。

スタンダードなスタイルで、シーンを選ばずお使いいただけます。

日常使いからイベントなどの特別な日の1枚まで、様々なシーンでご活用ください。

## ▽仕様

価格:¥3.800+税

サイズ:メンズS、M、L、XL、XXL

レディース M、L、XL、XXL

T シャツボディ: 5.6 オンス

素材 : 綿 100%

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/488

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

## 【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル

電話: 03-4500-8789 担当: 齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

発行元 株式会社 arma bianca Web http://armabianca.com/

©海道左近・ホビージャパン/インフィニット・デンドログラム製作委員会